

“莎头”组合三连冠!获兹·赫杜塞克杯复刻奖杯

2021年休斯敦、2023年德班、2025年多哈,王楚钦/孙颖莎达成世乒赛三连冠。5月24日晚上结束的多哈世乒赛混双决赛,王楚钦/孙颖莎3:1战胜日本组合吉村真晴/大藤沙月,完成世乒赛三连冠的同时,也获得了象征混双领域最高荣誉的兹·赫杜塞克杯复刻奖杯。

吉村真晴/大藤沙月这对日本组合本届世乒赛发挥出色,8强赛淘汰了世界第一的林诗栋/蒯曼,半决赛又淘汰了中国香港组合黄镇廷/杜凯琹。32岁的老将吉村真晴在混双领域有着丰富经验,2017年世乒赛曾搭档石川佳纯夺冠,助力日本队时隔48年再夺世乒赛混双冠军。

当晚决赛前,杜凯琹还特意跟国乒队混双组长肖战分享了与这对日本组合交手的经验。杜凯琹表示,

她和黄镇廷两人扛不住吉村真晴的那一板抢球,“但是王楚钦/孙颖莎一左一右,实力太强没问题的”。孙颖莎赛前也谈到,这对日本组合都是右手持拍,加上之前从未有过交手,比赛时一定要做好困难准备。

当晚决赛一上来,王楚钦/孙颖莎连丢3分,稳住阵脚后迅速追上比分,11:7先下一局。第二局,11:8扩大比分。吉村真晴/大藤沙月第三局搏杀战术奏效,11:7扳回一局。不过论实力和经验,王楚钦/孙颖莎整体要更占优,第四局11:8锁定胜局。3:1取胜后,王楚钦/孙颖莎也成为继王涛/刘伟后第二对实现世乒赛混双三连冠的组合。

对王楚钦/孙颖莎来说,这次夺冠还有一个额外收获。从本届世乒赛开始,双打项目球员如能达成三连冠或累计四次以上夺冠,也可



以拿到复刻冠军奖杯。来多哈前,王楚钦就表示,拿到复刻奖杯是他和孙颖莎共同的目标,两人更是主动请战。向来谦虚的孙颖莎也毫不避讳地表示,拿到世乒赛混双三连

冠是自己的一个心愿和梦想。如今,王楚钦/孙颖莎如愿拿到兹·赫杜塞克杯复刻奖杯。这之前,国乒队只有庄则栋、王楠和马龙拿到过世乒赛复刻奖杯。 (据《新京报》)



呼和浩特青少年速度轮滑公开赛鸣枪

5月24日,由呼和浩特市体育局与呼和浩特市教育局联合主办,内蒙古轮滑协会和呼和浩特轮滑协会承办的“百万青少年 百县健康行”“奔跑吧 少年”2024~2025呼和浩特青少年冰雪运动会速度轮滑公开赛在万和体育公园举行。

据了解,本次赛事吸引了来自呼和浩特实验中学东河校区、银河小学等15所学校参加,以及周边盟市地区达拉特旗第一小学和巴彦淖尔市五原县塔尔湖小学两所学校的100余名运动员参赛。比赛共设置500米、1000米、3000米3个项目,覆盖各年龄段的青少年群体。比赛现场,小选手们身着专业轮滑装备,佩戴头盔、护膝,脚蹬轮滑鞋,个个精神饱满。

本次赛事旨在为热爱轮滑的青少年们提供了一个展示自我、切磋技艺的平台,也进一步推动了轮滑运动在呼和浩特及周边地区的普及与发展。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

全国男子曲棍球锦标赛 6月19日在莫旗开赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 5月23日,2025年全国男子曲棍球锦标赛和2025年呼伦贝尔(莫力达瓦)首届男子曲棍球国际邀请赛新闻发布会将在呼和浩特市举办。

据了解,2025年全国男子曲棍球锦标赛和2025年呼伦贝尔(莫力达瓦)首届男子曲棍球国际邀请赛,将分别于6月19~27日和7月20日至8月2日在呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗中国达斡尔民族园曲棍球夏训基地举办。

2025年全国男子曲棍球锦标赛是国内曲棍球年度最高级别赛事,由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国曲棍球协会主办,内蒙古自治区体育局、呼伦贝尔市人民政府承办。赛事有来自北京、天津、内蒙古、辽宁、吉林、广东、江苏、甘肃、四川共9支队伍参加。2025年呼伦贝尔(莫力达瓦)首届男子曲棍球国际邀请赛是呼伦贝尔市和莫旗立足曲棍球事业发展的特有资源重点打造的国际邀请赛事品牌,由内蒙古自治区体育局、呼伦贝尔市人民政府主办,来自中国、澳大利亚、新西兰、韩国、日本5个国家的6支队伍将展开角逐。发布会上,两项赛事使用的城市LOGO、核心图形以及吉祥物依次亮相。

围绕两项赛事,莫旗正在精心编排开幕式文艺会演等系列展演活动;已构思多个赛事游与草原游、森林游、民俗游相结合的旅游套餐,让所有参赛队伍和观赛观众,能够充分体验呼伦贝尔以及莫力达瓦浓郁的民俗风情和富集的旅游资源。